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  مانولوپولوس 19 بازیکن را
 به اردو فراخواند

19 بازیکن با تصمیم سوتیریس مانولوپولوس به تیم 
ملی بسکتبال دعوت شدند.

برای  ایران  اردوی جدید تیم ملی بسکتبال 
حضور در پنجره سوم مسابقات انتخابی کاپ 
آسیا ۲۰۲۵عربستان برگزار خواهد شد که مبین 
شیخی، میثم میرزایی،  ارسلان کاظمی، امیرحسین 
یازرلو، سید مهدی جعفری، محمدمهدی حیدری، 
سینا واحدی، حسن علی‌اکبری، آرمان زنگنه، 
متین آقاجان‌پور، سجاد پذیرفته، نوید رضایی‌فر، 
محمدمهدی رحیمی، سجاد مشایخی، سید محمد 
حسینی، سالار منجی، بهنام یخچالی، محمد 
امینی و صارم جعفری، نفرات دعوت شده به 
این اردو هستند. تیم ملی ایران در پنجره سوم 
رقابت‌های انتخابی کاپ آسیا عربستان 3 اسفند 
با تیم ملی هند در ایران بازی دارد و بعد از آن هم 
برای تقابل با قزاق‌ها در تاریخ 6 اسفند باید راهی 

این کشور شود.
 

 حذف زودهنگام عالمیان 
از مسابقات سنگاپور

نوشاد عالمیان ملی‌پوش تنیس روی میز با 
شکست مقابل بازیکن چین از دور مسابقات 
سنگاپور کنار رفت. مرحله یک سی و دوم نهایی 
مسابقات بین‌المللی تنیس روی میز سنگاپور 
در حالی برگزار شد که نماینده ایران حذف 
زودهنگامی داشت. نوشاد عالمیان در رقابت با 
بازیکن چین با نتیجه ۳ بر صفر شکست خورد و 
با این رقابت‌ها خداحافظی کرد. طبق شنیده‌ها 
عالمیان هزینه بلیت هواپیما برای حضور در این 

مسابقات را خودش پرداخت کرده بود.
 

 حذف نمایندگان پارااسنوبورد 
از مسابقات جهانی اتریش

نمایندگان کشورمان در رشته بنک اسالوم با 
قرار گرفتن در رده یازدهم و سیزدهم مسابقات 
جهانی پارااسنوبورد اتریش از دور رقابت‌ها حذف 
شدند. اولین روز مسابقات پارااسنوبورد قهرمانی 
جهان دیروز در کشور اتریش با حضور نمایندگان 
کشورمان برگزار شد که تیم کشورمان با ترکیب 
حسین سولقانی و فرهاد الوندی به ترتیب در 
جایگاه یازدهم و سیزدهم قرار گرفتند. ورزشکاران 
از ۱۰ کشور جهان در مسابقات بنک اسالوم با 

یکدیگر رقابت کردند.

دختران شمشیرباز در جام جهانی 
گرجستان آخر شدند

تیم ملی شمشیربازی سابر جوانان دختر ایران در 
جام جهانی گرجستان در رده آخر قرار گرفت. در 
رقابت تیمی جام جهانی شمشیربازی سابر جوانان 
دختر15 تیم در جدول تیمی حضور داشتند که 

ایران در نهایت در رده پانزدهم قرار گرفت.
تیم ایران ابتدا در مرحله یک هشتم نهایی مقابل 
فرانسه شکست سنگینی را متحمل شد و سپس 
در تعیین جایگاه، رقابت خود را به قزاقستان و 

آذربایجان واگذار کرد.
تیم ملی با ترکیب آیسان گنجی، کیمیا هدایتی، 
هستی منصوری و تارا محسنی در این رقابت‌ها 

حضور داشتند.

 تداوم شکست‌ناپذیری 
دختران سایپا در لیگ والیبال

هفته دوازدهم لیگ برتر والیبال زنان با ادامه روند 
شکست‌ناپذیری تیم سایپا تهران به پایان رسید.

هفته دوازدهم لیگ برتر والیبال زنان دیروز با 
برگزاری چهار دیدار همزمان در شهرهای تهران، 
یزد و رفسنجان پیگیری شد. تیم صدرنشین سایپا 
در این هفته میهمان مس رفسنجان بود که سه 
بر صفر با امتیازهای ۲۵ بر ۱۴، ۲۵ بر ۲۰ و ۲۵ بر 
۲۰ به پیروزی رسید تا روند شکست‌ناپذیری خود 
را حفظ کنند. شاگردان سمیرا ایمانی در سایپا با 
این برد دهمین پیروزی خود را به دست آوردند و 

با ۳۰ امتیاز در صدر جدول باقی ماندند.
شاگردان مریم هاشمی در پیکان هم دیروز میهمان 
هوران یزد بودند که با برتری سه بر صفر حریف به 
نهمین برد خود دست پیدا کردند تا همچنان در 
جایگاه دوم جدول رده‌بندی باقی بمانند. در یکی 
دیگر از دیدارهای این هفته هم سپاهان اصفهان 
و تیم ملی زیر ۲۰ سال که به ترتیب در رتبه‌های 
سوم و چهارم جدول رده‌بندی قرار داشتند، برابر 
هم به میدان رفتند که در پایان این دیدار پنج 
سته، شاگردان لی دو هی سرمربی کره‌ای تیم 
ملی والیبال زنان ایران در تیم ملی زیر ۲۰ سال، 
سه بر دو به برتری رسیدند و به رتبه سوم جدول 

رده‌بندی صعود کردند.

دوشنبه  15 بهمن 1403  شماره 7760

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

3 منهای فوتبال

درباره هزینه جراحی سؤالی نپرسیدند، من هم حرفی نزدم

نوروزی: مشکلی با کادرفنی جدید ندارم

زینب نوروزی المپین روئینگ 
را  دستش  پاریس،  در  ایران 
به تیغ جراحان سپرد. او که 
جراحی موفقیت‌آمیزی داشته 
به گفته خودش از 15 روز دیگر به 
تمرینات باز می‌گردد. همچنین 
در شرایطی که او به تنهایی و دور 
از اردوها تمرین می‌کند، شائبه 
قبول نداشتن کادرفنی جدید 
را تکذیب کرده و معتقد است 
با مربی زن ایرانی هم می‌شود 

نتایج قبل را تکرار کرد.

جراحی دستت چطور پیش 
رفت؟

دستم دچار تنگی کانال شده 
بود و از چندوقت قبل رگ‌هایش 
از بازی‌های  بود. قبل  گرفته 
آسیایی درگیر این موضوع بودم 
مچ‌بند  با  م  می‌کرد سعی  و 
دردش را تحمل کنم. از طرفی 
هم بازی‌های آسیایی، انتخابی 
المپیک  آن  از  بعد  و  المپیک 
پشت‌سر هم اتفاق افتاد و دیگر 
نتوانستم جراحی کنم. با توجه به 
فاصله‌ای که تا بازی‌های آسیایی 
وجود دارد، این بهترین فرصت 
بود که عمل کنم، الان حالم 

خوب است و فقط کمی درد دارم 
که طبیعی است.

چه زمانی به تمرینات 
برمی‌گردی؟

ل  طو خیلی  ستم  د هت  نقا
نمی‌کشد و طبق نظر پزشکان -14
15 روز دیگر می‌توانم به تمرینات 
برگردم و پارو بزنم. البته که کل 
این 15 روز را استراحت نخواهم 
کرد و از 4-3 روز دیگر تمرینات 

هوازی را شروع می‌کنم.
صحت دارد که هزینه‌های 

جراحی را از جیب داده‌ای؟
بله، هزینه‌های جراحی را خودم 
پرداخت کردم. فدراسیون چیزی 
نپرسید و من هم چیزی نگفتم. 
قرار بود 3 اسفند در بیمارستانی 
دولتی جراحی کنم اما درد دستم 
اجازه نمی‌داد بیشتر از این صبر 
کنم. از طرفی هم درست است 
که 18 ماه تا بازی‌های آسیایی 
باقی مانده اما این مدت برای 
کسب مدالی خوشرنگ‌تر به‌شدت 
کم است و بهتر بود زودتر عمل 
کنم که دوران نقاهتم را هم زودتر 

پشت‌سر بگذارم.
عدم حضور قایقرانان 

المپیکی در اردوی تیم ملی 
باعث شده شائبه‌هایی 

به‌وجود بیاید که شما کادرفنی 
جدید را قبول ندارید.

از باقی ملی‌پوشان خبر ندارم اما 
من به دلایل شخصی و همچنین 
امکانات بهتر و البته با اجازه 
سرمربی تیم و شادی، سرپرست 

باید از فرزام 
سرمربی 

سابق و 
سهرابیان 

رئیس سابق 
فدراسیون 
تشکر کنم 

که باعث 
پیشرفت 

روئینگ و 
نتایجی موفق 

شدند

در  گرفتم  تصمیم  فدراسیون 
تهران تمریناتم را ادامه بدهم. 
تنهایی تمرین کردن و نبودن 
در کنار تیم قطعاً به آمادگی‌ام 
لطمه نخواهد زد چراکه مرادخانی 
سرمربی تیم کاماً در جریان 
تمریناتم هست و از خود او برنامه 

می‌گیرم.
در نبود افشین فرزام با 

کادرفنی زن ایرانی می‌شود 
نتایج قبلی روئینگ را تکرار 

کرد؟
باید از فرزام سرمربی سابق و 
سهرابیان رئیس سابق فدراسیون 
تشکر کنم که باعث پیشرفت 
روئینگ و نتایجی موفق شدند. 
مشکلی با کادرفنی جدید ندارم. 
مرادخانی از مربیان باتجربه و 

رزومه‌داری است که در جاکارتا هم 
در کادرفنی حضور داشت و باعث 
او  شد.  خوشرنگی  مدال‌های 
مربی استعدادیاب من بوده و حالا 
باعث افتخارم است که مجدداً 
فرصت تمرین زیرنظر او را دارم. 
برخاف تصورات فکر می‌کنم 
با همین روند و با برنامه‌ریزی 
خوب می‌توانیم اتفاقات قبل را 

تکرار کرده و در بازی‌های آسیایی 
ناگویا، انتخابی المپیک و المپیک 
لس‌آنجلس نتایج بهتری رقم 
بزنیم. فدراسیون روئینگ تازه 
مستقل شده و باید به آن زمان 
داد. مطمئنم سال آینده با توجه 
به استقلال روئینگ، به یکی 
از فدراسیون‌های موفق تبدیل 
خواهیم شد اما زمان لازم است.

فدراسیون شطرنج بعد از 600 روز بلاتکلیفی بالاخره 
سر و سامان گرفت. در شرایطی که با استعفای حسن 
تأمینی در خرداد1402، فدراسیون شطرنج 600 روزی با 
سرپرست اداره می‌شد، بالاخره طلسم انتخابات این 
رشته شکسته شد تا شادی پریدراولین استادبزرگ 
شطرنج زنان ایران، برای 4 سال صندلی ریاست این 
فدراسیون را تحویل بگیرد. او که چهره نام‌آشنایی 
در شطرنج ایران است و قباً تجربه سرپرستی این 

فدراسیون را داشت، در دوره قبل با دستور کیومرث 
هاشمی وزیر ورزش سابق، اجازه کاندیداتوری در 
انتخابات فدراسیون را پیدا نکرد اما این بار در رقابت 
با کمال جوانمرد و محمد نیکوکار تایی با اختلافی 
زیاد و اخذ 51 رأی از 60 رأی مجمع، به عنوان اولین 
زن رئیس فدراسیون شطرنج انتخاب شد تا بعد از 
حواشی اخیر مجدداً به شطرنج برگردد. این درحالی 
است که نیکوکار و جوانمرد بعد از ارائه برنامه‌هایشان 
از انتخابات انصراف دادند اما با تصمیم محمد شروین 
اسبقیان، معاون ورزش قهرمانی، انصراف آنها وتو شد 
که در نهایت جوانمرد موفق به کسب 3 رأی شد و 4 

رأی سفید هم به صندوق انداخته شد.
 حالا پریدر که فدراسیون را با بدهی سنگینی تحویل 
گرفته است، به گفته خود در اولین قدم به دنبال 
تسویه این بدهی 60هزار دلاری است: »فدراسیون 
60 هزار دلار بدهی دارد که قسط‌بندی شده و قرار 
است هر ماه 5700 دلار پرداخت کنیم تا تسویه شود. 
البته که دنیامالی این بدهی را در شأن ورزش ایران 
نمی‌داند و در تاش هستیم که این بدهی تا سال 

آینده تسویه شود.«
 او که با رأیی بالا نسبت به رقبا به عنوان رئیس 
فدراسیون انتخاب شد حالا مسئولیتش را سنگین‌‎تر 
می‌داند: »اعضای مجمع به من لطف داشتند که با 51 
رأی من را به عنوان رئیس فدراسیون انتخاب کردند. 
این اعتماد وظیفه من را سنگین‌تر می‌کند و امیدوارم 

بتوانم قدم‌های مهمی برای شطرنج ایران بردارم.«

رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال مردان ایران، در هفته 
پایانی خود به اوج حساسیت رسید و دو تیم قدرتمند 
کاله و طبیعت برای حفظ صدرنشینی به مصاف رقبای 

خود می‌روند.
رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال مردان ایران، امروز 
دوشنبه هفته پایانی خود در مرحله گروهی را برگزار 
می‌کند و در مهم‌ترین رقابت‌ این هفته تیم‌های 
مدعی کاله مازندران و شهرداری گرگان با هم روبه‌رو 
می‌شوند. نتیجه این مسابقه برای تیم طبیعت هم 

بسیار مهم است.
 ۳۵ با  حاضر  حال  در  که  مازندران  کاله  تیم   
امتیاز)هم‌امتیاز با طبیعت تیم دوم جدول( صدرنشین 
لیگ است، برای تثبیت صدرنشینی خود نیاز به 
پیروزی مقابل شهرداری گرگان، نایب قهرمان فصل 
گذشته لیگ برتر دارد. شاگردان مهران حاتمی با 
برد در این دیدار سخت دیگر نگران پیروزی احتمالی 
طبیعت مقابل گلنور نیستند، چراکه در صورت پیروزی 
احتمالی طبیعت، دو تیم )کاله و طبیعت( ۳۷ امتیازی 
می‌شوند. با توجه به اینکه تفاضل گل کاله در بازی 
رودررو با طبیعت بهتر است، مازندرانی‌ها صدرنشین 
لیگ خواهند شد. در غیر این صورت، اگر طبیعت 
بازی خود مقابل گلنور را با برد پشت‌سر بگذارد و کاله 
در دیدار مقابل شهرداری گرگان تن به شکست دهد، 
طبیعت با ۳۷ امتیاز صدرنشین می‌شود و کاله با ۳۶ 

امتیاز، در رتبه دوم قرار خواهد گرفت.
از دیگر دیدارهای مهم این هفته هم می‌شود به مسابقه 

پالایش نفت آبادان با آینده‌سازان تهران اشاره کرد. 
ذوب‌آهن اصفهان هم که این هفته تحت تأثیر تغییرات 
مدیریتی قرار گرفته بود در کرج به مصاف مهگل 
البرز می‌رود. پترونوین ماهشهر هم میزبان پایش 
پارت شاهرود است. تمام این مسابقات در ساعت 16 

برگزار می‌شود.
برنامه بازی‌ها

گلنور اصفهان .......................... طبیعت اسلامشهر
کاله مازندران ............................. شهرداری گرگان

آینده‌سازان تهران ................... پالایش نفت آبادان
پترو نوین ماهشهر .................. پایش پارت شاهرود

مهگل البرز ............................. ذوب‌آهن اصفهان

پایان بلاتکلیفی 600 روزه شطرنج

پریدر: دنیامالی این بدهی را در شأن ایران نمی‌داند
اوج حساسیت در هفته آخر لیگ برتر بسکتبال

جنگ صدرنشینی

چرا ایران باید در بازی‌های کشورهای اسلامی شرکت کند

خودنمایی با ریاض

روز گذشته کمیته ملی المپیک خبر 
مهم و غافلگیرکننده‌ای را منتشر 
کرد که حکایت از خروج بازی‌های 
کشورهای اسلامی از دستور کار این 
کمیته دارد. بازی‌هایی که برای 
ایران به عنوان مهم‌ترین کشور 
اسامی منطقه فوق‌العاده مهم 
است اما حالا حضور در این بازی‌ها 
از دستور کار کمیته ملی المپیک 

ج شده است. خار
ایران به عنوان طراح بازی‌های 
کشورهای اسامی بانوان یکی از 
کشورهای مهم در این بازی‌ها است 
و حضور در این بازی‌ها همیشه 
برای ایران مهم بوده. به نحوی 
که میزبانی از دومین دوره این 
بازی‌ها هم به ایران واگذار شد 
که بنا به دلایلی مدیران ورزشی 
وقت ایران نتوانستند از این فرصت 
مهم استفاده کنند و بازی‌هایی که 
قرار بود در سال 2009 برگزار شود، 

لغو شد.
 حضور در این بازی‌ها نه فقط 

به لحاظ ورزشی، بلکه به لحاظ 
منطقه‌ای و سیاسی هم برای ایران 

اهمیت فوق‌العاده‌ای دارد.
به خصوص اینکه این‌بار ریاض 
عربستان میزبان بازی‌ها است و 
با توجه به شرایط جدیدی که در 
روابط سیاسی کشور عربستان و 
ایران به وجود آمده، حالا حضور در 
ششمین دوره این بازی‌ها به لحاظ 
دیپلماسی هم اهمیت بسیار زیادی 

پیدا کرده است.
با وجود اهمیت حضور در این 
بازی‌ها، روز گذشته محمد تابع، 
سرپرست دبیر کلی کمیته ملی 
المپیک اعام کرد: »از مدت‌ها 
پیش بحث حضوری قدرتمند در 
بازی‌های کشورهای اسامی ریاض 
و جوانان آسیایی بحرین در اولویت 
فعالیت‌ها و اهداف کاری کمیته 
ملی المپیک قرار گرفت اما با 
توجه به کاهش بودجه کمیته ملی 
المپیک از سوی سازمان برنامه و 
بودجه، ضمن درک شرایط موجود و 
سیاست‌های کاری آن سازمان، بحث 
حضور در این دو رویداد مهم از 
دستور کار هیأت اجرایی کمیته ملی 
المپیک خارج شد و تمرکزمان را 

فقط بر حضور در بازی‌های آسیایی 
ناگویا خواهیم گذاشت.«

این خبر شاید در ابتدا  اعام 
یک تهدید از سوی کمیته ملی 
المپیک به نظر بیاید اما به نظر 
باید این ماجرا از چند جهت مورد 
بررسی قرار بگیرد. به خصوص از 
آنجایی ‌که یک بار میزبانی مهم 
این مسابقات از دست ایران خارج 
شده، باید این خبر را هم جدی 
تا مشکلات مدیریتی در  گرفت 

کنار این بی‌پولی فرصت حضور در 
ریاض را از ایران نگیرد.

البته شنیده‌ها حکایت از این دارد 
که ظاهراً سازمان برنامه و بودجه 
مشکلی در تخصیص بودجه نداشته 
و ندارد، بلکه مشکل در جایی دیگر 
است که باید به دنبال رفع آن بود. 
مشکلی به نام تداخل وظایف که 
ظاهراً با دریافت پول در یک بخش 
مدیریتی و انجام وظایف اعزام در 
بخش دیگری به وجود آمده است.

سوال و جواب

فائزه زمانی
خبر‌نگار

اسبقیان: مشکل بودجه را وزارت ورزش حل می‌کند

در بازی‌های کشورهای اسلامی 
شرکت می‌کنیم

بعد از اینکه کمیته ملی المپیک اعلام کرد در بازی‌های کشورهای اسامی 

حضور ندارد، محمدشروین اسبقیان معاون ورزش قهرمانی به این ماجرا 

واکنش نشان داد. سیدمحمد شروین اسبقیان، معاون توسعه قهرمانی و 

فرهنگی وزارت ورزش و جوانان که در انتخابات فدراسیون شطرنج حضور 

پیدا کرده بود؛ بلافاصله به ماجرای خروج اعزام به بازی‌های کشورهای 

اسامی واکنش نشان داد و قول حل مشکلات پیش آمده را داد: »هیچ 

اختاف مالی و هیچ مشکلی بین وزارت و کمیته نیست. اگر اینچنین 

عنوان شده، تکذیب می‌کنم. ردیفی حذف شده و وزارت ورزش این موضوع 

را دنبال می‌کند. ما در این مسابقات حضور پیدا خواهیم کرد و باید در 

این‌باره صحبت کنیم.«

اسبقیان همچنین درباره اینکه هیأت اجرایی قرار است به‌زودی تشکیل 

جلسه بدهد تا در خصوص عدم اعزام به این بازی‌ها تصمیم‌گیری 

کند، ادامه داد: »من چنین چیزی را )غیبت ایران در بازی‌های کشورهای 

اسامی( بعید می‌دانم. دوستان در خصوص بودجه پرتاش بوده و 

دنیامالی پیگیری‌های لازم را انجام می‌دهد و جای هیچ‌گونه نگرانی نیست. 

از سوی وزیر اعلام می‌کنیم که با قدرت شرکت می‌کنیم.« او در پاسخ به 

این سؤال که مسئولیت اعزام به بازی‌های کشورهای اسامی با چه ارگانی 

است؟ گفت: »چیزی که مسلم است کمیته المپیک اعزام را انجام می‌دهد، 

ما جدا از هم نیستیم. ما وظیفه نظارتی داریم و هیچ‌گونه مشکلی نیست. 

در جلسات هم همه حضور پیدا می‌کنند و با یک هم‌افزایی به سوی 

موفقیت می‌رویم.«

اسبقیان در خصوص شایعه رفتن دنیامالی از وزارت ورزش و بازنشستگی 

خودش هم گفت: »دنیامالی با قدرت ادامه می‌دهد و نباید به شایعات 

توجه کرد؛ خودم هم بازنشسته نیستم و اگر بازنشسته شوم، رسانه‌ای 
» . د می‌شو

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش


